

渣男撩女生的套路

第一步 先夸你漂亮,然后暗示你是他喜欢的类型

说不完的甜言蜜语是渣男的强项,他们表现得深情款款,总是用各种方式夸你漂亮,夸你可爱,还会附加一句“刚好我也喜欢长发的女生”,疯狂暗示他很喜欢你。

第二步 吃饭拍照给你看,并暗示自己没有异性朋友

渣男吃饭时会拍照给你看,拍他吃的菜并问你的口味,以方便日后请你吃饭时显示他的细心,而且他还会拍一起吃饭的人,说只和男生玩没有异性朋友之类。

第三步 经常找你聊天,但你有事却消失不见

动不动的关心和问候是渣男的必备技能,他时不时给你发消息问“你在干嘛”“有点想你”,但如果你真的有事找他,他又忙得不可开交,回头再和你各种道歉说有急事没看见。

第四步 感情史讲不完,把自己包装成屡屡受伤的深情男

渣男身上有说不完的故事,但无一例外,每一段感情都是他付出了很多,最后却换回前任的伤害之类,他用这种方式以换取女生的同情,但是同时也会说自己还没准备好接受下一段感情,防止女生要求确定关系。

第五步 喜欢打嘴炮,早安晚安说不停

渣男情话无数,喜欢打嘴炮,反正说个“早安晚安”又不费力,还能显示他很关心你,他们喜欢说“这是我对你说晚安的第四天”,并加上亲亲或者拥抱的表情向你暗示他的喜欢。

第六步 翻遍你的朋友圈,假装和你很投缘

渣男最喜欢说“我看完了你的朋友圈,太巧了,我也喜欢xxx电影,我们真的太有缘了”,然后他就会和你探讨情节引起你的注意,并顺势邀请你有时一起去看看。

“结婚两次,我又离婚了”:婚姻的真相,都藏在这三句话里

喜欢是乍见之欢,爱是久处不厌。

最近,朋友又离婚了。

这是她第二次离婚,再婚前,她曾对我说自己遇到了对的人,这个人和自己前夫完全不一样,不仅见识广博,还对自己温柔体贴。

可是再婚后,她发现婚后的日子,和第一次婚姻没什么两样,见识广博变了絮絮叨叨,温柔体贴变成了优柔寡断。

除了换一个人,日子还是柴米油盐,过得一地鸡毛。

知乎有一个热门话题叫:我今年36岁了,要不要继续等待对的人结婚?

相信很多女孩都幻想过自己遇到了对的人,就会开始全新的幸福生活。

然而,是非本无定,因人说是而是,因人说非而非。

对错不过是人为意识的判断,它将伴随着我们的经历和成长,不断的变化。

今天的对,也许是明天的错。一定要找到一个“对”的人,很多时候是婚姻中最大的讽刺。

因为任何一个潜在的婚姻对象都存在着瑕疵。

经济学家薛兆丰曾说:

“如果你们注定是彼此的灵魂伴侣,那么全世界一共70亿人,你们基本连见面的概率都没有。”

兴许这一生,我们都很难找一个对的人,又或者会嫁给一个错的人。

但是世上并没有真正的对错,婚姻也是如此。

没有一个满分的人,也没有一个满分的婚姻。

最后能携手白发,共度一生的美满婚姻,都是彼此用心经营的结果。

01 婚姻的真相:真命伴侣几乎不存在。

在婚姻里,褪去光环的两个人,所有的缺陷昭然若揭,我们才明白,原来大家都只是个普通人。

通过主观的美化,一味以为遇见了理想的伴侣,一旦结婚,注定失望。

英国哲学家阿兰·德波顿曾说,婚姻中很多痛苦都来自于浪漫

主义爱情观的误导。

无论从90年代流行的韩剧,还是到如今国内的热播剧,浪漫主义爱情都在为我们刻画,我们终将遇到真命伴侣,于是左挑右选。

“如果伴侣不是一个对的人,那么他便是一个错的人。”

基于这样的心理原因,当身边或者未来的伴侣没有那么完美时,就会开始怀疑自己是否找“错”了人。

但是我们一心寻找的真命伴侣,他是否真的存在呢?

数学家们在验证理论实验中,得出一个残酷的事实:真命伴侣几乎不存在。

他们根据方程式和统计学的数据得出:

无论你多大,有什么偏好,在世上也大约有5亿左右的人,可能成为你的伴侣。

如果你每晚可以保持与一个人约会的速度,大概需要50多万年可以全部检阅完毕。

当你历经艰难检阅完成后,你也只有37%的概率遇到你的命中人。

在计算精确无误的结论中,是否意味大家都不用结婚和恋爱了?

美国统计学家博克斯说:“所有模型都是假设,但有些是有用的。”

这些实验恰恰是证明了——所谓婚姻的幸福,取决于我们共同努力的付出,而不是只寄托于找到一个百分之百对的伴侣。

02 婚姻怎么选都是错的,长久的婚姻是将错就错。

在港剧《溏心风暴3》中。

因为家族集团陷入了生死存亡的大危机中,Bella迫于无奈为了拯救家族事业,嫁给了杨家公子Brain。

所有人的都认为,一个被父母包办的婚姻,Bella嫁给了不喜欢的人,往后的日子将会走向悲剧。

然而,Bella却没有,她面对了已婚的事实,也接受丈夫的爱,并愿意去发掘他的好,后来的她,也真的爱上了Brain,小两口的生活幸福而甜蜜。

傅首尔在奇葩说中道,选我所爱,很容易,但是爱我所选,才能够

拥有属于自己的幸福。

如果没有学会爱,就算嫁给了真爱,也未必能够发觉幸福。

在一档日本综艺节目中,77岁的江头孝子奶奶,想对23岁的自己说一段话。

原来,在孝子奶奶年轻的时候,按父母的意愿嫁给了一个不喜欢的男人,当时很不开心。

所以当老先生表白说:“下辈子我们也要在一起”的时候,她狠狠地拒绝了。

然而在10年前的一天,老先生突然心脏病去世了。

从那天起,孝子奶奶才知道自己有多爱他,她开始怀念两人稀松平常的日子,怀念在一起的每一天。

从老先生过世后,孝子奶奶每天都在后悔,谈起老先生时,也总是忍不住哽咽。

所以她想通过视频对23岁的自己说:“当他对你说,下辈子也要在一起哦。”

这次,你一定要记得说“好”。

并向23岁的自己深深地鞠了一个躬说道“拜托你了,一定记得。”

有网友评论说“幸好我看到了这段影片,我想我会比现在更爱我的丈夫,让我自己不后悔”。

人的一生总是很短暂,我们不能总是在失去以后,才去懊悔我们曾经拥有的东西。

也许很多人没有嫁给所谓“对”的人,但是即便一开始嫁给了“对”,未来也不定会幸福。

珍惜当下朝夕相处的感情,当下对你好的人,才是踏踏实实

的幸福。

03 一段婚姻成熟的标注,是接纳彼此的最低处。

正确看待浪漫主义的爱情观,才是婚姻之爱的开始。

当我们开始一段婚姻时,需要学会重新看待我们浪漫爱情观的幻想。

尽早丢掉一些不切实际的浪漫幻想和攀比,婚姻也许过得就不会那么艰难。

要知道,再优秀的人身上,也是有缺点的。

白岩松在一次演讲中这样

说道:

谈恋爱一定是欣赏对方的优点,结婚一定是容忍对方的缺点。

一段婚姻成熟的标志,是彼此对对方缺点容纳程度。

亦如刘嘉玲和梁朝伟夫妇。梁朝伟是一个内敛的人,平时话也不多,喜欢独处。

而刘嘉玲外向爱玩,平时喜欢呼朋引伴,经常会被媒体拍到各式的绯闻。

这样的两个人,在所有人都不看好的时候。

他们却活出了自己的幸福,多年来恩爱依旧,婚后的生活更是堪称夫妻生活的典范。

刘嘉玲非常照顾梁朝伟敏感的性格,不会强迫他陪她外出,也包容着他的一切。

她曾在节目吐槽,梁朝伟在家就是甩手掌柜,最后却微笑着说“但是我还是想保护这样的他”。

在婚姻中,梁朝伟也从来不会强迫刘嘉玲成一个贤妻良母,干涉她好玩的性子。

无论外边如何报道刘嘉玲,他都充满了对她的信任,两人之间互补又和谐。

刘嘉玲对粉丝们纪念她和梁朝伟的26年“爱情长跑线”时说过一句话:

“世上没有永久的婚姻,只有共同成长的夫妻。”

当我们在面临彼此的不足时,需要的是携手共同成长,而不是一味的指责和逃避对方。

▽ 电影《非诚勿扰2》的一句台词,道出了婚姻的真相:

“婚姻怎么选都是错的,长久的婚姻就是将错就错。”

一对再恩爱的夫妻,一生中都有1000次想离婚的念头。

不是在婚姻原则上的问题,聪明的人总是“错”的恰到好处,“妥协”的心甘情愿,在“将错就错”中走向幸福。

人生很长,喜欢是乍见之欢,爱是久处不厌。

执子之手,与子偕老。

愿每个人都能拥有属于自己的幸福。

婚姻最不需要的就是隐忍!

有人说,婚姻是一件瓷器,做成精美的成品不容易,打破它很简单,而收拾碎片又很不容易。

婚姻确实需要用心经营,而经营好一段幸福的婚姻,需要用对方法。

有人说,结婚不就是彼此忍让和包容吗?

这句话只说对了一半。

实际上,婚姻中最不需要的就是:忍。尤其是长期单方面的隐忍。

▼ 前段时间有个新闻,妻子出差一个星期回到家,发现厨房泡了一周的碗筷都发臭了。一时就提出了离婚。

这事至于离婚吗?这实在是一件小事,肯定不至于。

但它却是压倒骆驼的最后一根稻草。

长期的隐忍,问题没有得到解决,总有爆发的一天。

就算是再相爱的两个人,也并不一定时时都知道对方在想什么,所以,有效的沟通对于婚姻非常重要。

有的夫妻为什么越吵越恩爱?就是通过争吵,把自己不满的情绪和看法表达了出来,然后再改

正,这也是许多夫妻“沟通”的方式。

婚姻里最害怕的就是一个已经隐忍了很久,而另一个还全然不知。

▼ 蔡康永对此也曾表态:装一次没事,会过去。但你让一件事情过去三次,你就再也没有兴趣去追究它了。

夫妻为什么变得冷淡,因为互相不想再追究了,活着无非如此而已。

一方一直在“忍”,看起来是对婚姻做出的最大“牺牲”,但对于一段感情的良性发展,有时是费力不讨好。

最高人民法院的数据:

2016-2017这两年,全国离婚案中,91%的案件,是一方坚持要离,另一方则一脸懵逼。

为什么会这样?无非是很多人对于双方共同生活中的某些事,已经到了忍无可忍的地步,然而被忍耐的那一方,却还完全被蒙在鼓里,还以为对方的性格本来就是这样。

所以,就算是天天生活在一起的两个人,如果不主动表达和沟通,一味的忍让,并不能解决问题。

▼ 究竟怎样调节隐忍度,才能维持美好的亲密关系呢?

1、适当的时候要表明态度,不能长期保持缄默。

比如这件事对方的处理方式让你不开心了,可以明确的提出来。而不是放在心里。

因为如果不表明自己的态度,对方会以这样做你也是可以接纳的。婚姻里,最怕的就是猜心,猜来猜去很累,还可能猜错。

有话直接说,好好说,当时就解决,好过日积月累,到时一次性爆发。

2、表达不同意见时,少些指责,多讲感受。

许多夫妻不想沟通的最大原因是:每次一沟通就争吵。慢慢的彼此就沉默了。沟通也要讲方法,多讲感受好过多指责。

比如:你这样认为我很难过;你这样做,我有点伤心。而不是,你怎么是这样的人?我看透你了。

长期隐忍不是维系婚姻的方法,事实上,你不可能忍出一段真正健康的婚姻。

不忍不是作,而是给婚姻一次和解的机会。

《奇葩说》里赵帅说:“不容忍

是给我自己的情绪找一个出口,也给对方一次和解的机会。”

有时候,婚姻里选择不忍并非心胸狭窄或小气,而是给生活中的矛盾找一个理解和沟通的机会。

即使只是普通的日常生活细节,不同的生活习惯、观念,不需要一方总是容忍和迁就,有时适当的发泄也是一种交流的方式。

只有让对方知道你的想法,才能对矛盾进行正确地归因,找到夫妻关系的平衡点。

婚姻里需要迁就和包容,但容忍需要有底线,越是默默地忍耐,所累积的崩溃与怨气越多,婚姻关系越是容易走向破碎。

一段婚姻的和谐与幸福,并不在于你在其中忍耐了多少,而在于你表达了多少,对方又听懂了多少。

在《爱的博弈》一书中作者也提到:

当伴侣之间因为一件有分歧的事,不向对方坦白和自我表露



时,那么伴侣之间本该打开互信之窗的地方,就会树立起一道墙。

结果就是,两个有秘密的人会在情感上会产生距离,并且变得越来越远,越来越孤独。

过度容忍不是婚姻该有的正常状态,而是慢性病。

比忍更重要的是,发现问题解决问题。

就像许多身体的疾病一样,拖着拖着就成了大病,最后无药可医。

婚姻不是供你无限宣泄心中的愤恨和埋怨的场所,而是两个人齐心协力共同经营的作品。

就像两个婚姻合伙人,相互尊重,互相理解,彼此信任,各自妥协。

如此,恰当的婚姻的“容忍度”,才能带来最大的婚姻的“幸福度”。

愿婚姻里的每一个男人都听得懂那些小抱怨,不要让爱你的人越来越沉默,也愿每一个女人,能学会适时的表达委屈,收获真正的幸福。